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ВСТУП

В даний час в Україні, як і в усьому світі, через поточну пандемію COVID-19 актуалізувалися фактори, що призводять до негативних змін в емоційній сфері людини (ігнорування чи спотворення емоційних переживань, розвиток тривожності тощо). Але, в першу чергу, через карантинні обмеження, дистанційне навчання та масову комп’ютеризацію населення, страждають підлітки. Поширеність спілкування в соціальних мережах призводять до того, що сьогодні дитина має велику кількість контактів, але, при цьому, здатність проявляти емпатію, усвідомлювати власні почуття, регулювати емоційну складову спілкування - залишаються вкрай нерозвиненими. Безсумнівно, це тягне за собою труднощі в соціальній адаптації школярів. 
У ситуації, що склалася, вивчення проблематики знання і розуміння людиною себе, регуляції відносин з іншими людьми, управління емоціями (іншими словами, емоційного інтелекту) набуває особливо важливого значення.
Виникнення поняття емоційного інтелекту (ЕІ) пов'язане з вивченням проблеми єдності емоційного і раціонального в людині, яке почалося ще в античні часи такими філософами, як Аристотель, Платон і Сократ. Дослідження емоційного інтелекту з'явилися на початку 1990-х років, і цей конструкт утвердився як психологічне поняття. Інтерес до нього пов'язаний як із прагненням цілісно оцінити здібності людини розуміти свої та чужі емоції, керувати ними, емоційно взаємодіяти з оточуючими, так і з можливостями передбачення результативності у різних видах діяльності (І.М. Андрєєва, Д. Гоулман, Д. Карузо, Д. В. Люсін, Дж. Мейєр, П. Саловей, Є. А. Сергієнко та інші).
Багато даних свідчать про те, що люди, котрі розуміються на своїх емоціях і, також, розшифровують почуття інших людей, мають перевагу в будь-якій сфері життя. І, навпаки, ті, хто не вміє взяти свої емоції під контроль, змушені постійно перебувати в стані внутрішнього конфлікту, що вельми негативно позначається на працездатності і ясності мислення.
Отже, емоційний інтелект – це здатність людини усвідомлювати, адекватно виражати свої емоції і сприймати емоції партнера по спілкуванню, включати цю інформацію в загальний контекст міжособистісної взаємодії.
Формування емоційного інтелекту починається ще в дошкільному віці, і в підлітковий період ця інтегральна здатність набуває особливої ​​актуальності. Дуже часто в житті ми зустрічаємо людей, які мають високий рівень IQ інтелекту, та при цьому визначать труднощі при соціальної взаємодії. Також існує велика кількість людей, які, маючи невисокий рівень інтелектуального розвитку, легко взаємодіють з іншими людьми, товариські та добиваються непоганого місця в житті. Вся справа в тому, що задачі, які ставить перед нами життя, не мають нічого спільно з тими задачами, які нас вчать розв’язувати в школі. 
На сьогоднішній день все більш гостро стає необхідність пошуку та розробки ефективних методів розвитку емоційного інтелекту підлітків. Одним із таких методів може стати коучинг: метод навчання, в процесі якого людина, який має назву «коуч», допомагає клієнтові досягти якоїсь життєвої або професійної мети. 
Унікальність коучингу, на відміну від психотерапії, - він не торкається попереднього негативного досвіду, не фокусується на дитячих проблемах, які були у людини і стали причиною того, як вона живе, поводиться і почувається зараз. Коучинг сфокусований на досягненні чітко визначених цілей замість загального розвитку. Вся суть коучингу в тому, щоб людина використовувала саме ті навички, які у нього розвинені найкраще, тобто, робила те, у чому вона більш розвинена. Ці навички розкриються і покажуть себе саме під час коучингу.
Умовно коучинг поділяють на 2 напрямки: бізнес-коучинг і лайф коучинг. Бізнес-коучинг: роль коучингу в бізнесі полягає в тому, щоб, поліпшити якість комунікацій, підвищити результативність конкретної людини, команди і організації в цілому. Лайф-коучинг: лайф-коучинг – найчастіше індивідуальна робота з клієнтом спрямована на досягнення життєвого балансу у всіх життєвих сферах. 
Коучинг, як інноваційна технологія, дозволяє створити особистісно-розвиваючий простір, який будується відповідно до логіки індивідуалізованого навчання, сприяє самовизначенню, самореалізації та самовдосконаленню підлітка і сприяє успішному формуванню та розвитку ЕІ.
У роботі з дітьми коучинг здатний вирішити безліч проблем, запропонувавши їх у вигляді задач. Наприклад, підвищити успішність, налагодити взаємини з однолітками, навчитися грамотно розподіляти свій час, долати самостійно свої негативні емоції і т.д. Освіта в такому підході допомагає учням повірити в свої сили, максимально розкрити і використати свій особистий потенціал. Застосування методів та інструментів коучингу для розвитку ЕІ підлітків може стати ефективним на всіх рівнях цього системного процесу.
Таким чином, незважаючи на значну кількість наукових робіт, в психологічній науці практично відсутнє цілісне теоретичне обґрунтування і практичне підтвердження використання інноваційних методів для розвитку емоційного інтелекту підлітків. Актуальність дослідження обумовлена розвитком потенціалу коучингових технологій і можливістю їх використання в рамках формування адекватного, з тенденцією до високого, рівня емоційного інтелекту у підлітків.
Мета дослідження.  Дослідити особливості розвитку ЕІ підлітків за допомогою технологій коучинга.
Завдання. 
1. Розглянути теоретичні основи поняття емоційного інтелекту та коучингу.
2. Виявити індивідуальні психологічні якості та  характеристики ЕІ підлітків. 
3. Провести цикл тренінгових занять по формуванню ЕІ за допомогою коучинг-технологій.
4. Проаналізувати особливості розвитку ЕІ підлітків. 
Об’єкт дослідження: Емоційний інтелект підлітків.
Предмет дослідження: Розвиток емоційного інтелекту підлітків із застосуванням коучингових технологій.
Методи дослідження. 
- Синтез та аналіз літературних джерел.
- Методи психолого-діагностичного дослідження з використанням 
психодіагностичних методик:
1. 14-факторний особистісний опитувальник Р. Кеттела;
2. Опитувальник когнітивної регуляції емоцій;
3. Опитувальник емоційного інтелекту «ЕмІн» Д.В. Люсіна; 
4. Тест на визначення емоцій по мікровиразам (обличчя доньки П. Екмана).
Організація і база дослідження. Організація дослідження складалася з трьох етапів: теоретичний, емпіричний та аналітичній.
Виборку склали 48 підлітків віком від 11 до 16 років – учні 5-9 класів середніх загальноосвітніх шкіл Одеси. Набір школярів для дослідження проводився за допомогою соціальних мереж. 
Апробації та публікації:
1. Тези на тему «Розвиток емоційного інтелекту підлітків з використанням технологій коучинга». В Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова 5 листопада 2020 року відбулася Міжнародна науково-практична конференція «ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ». Конференція була присвячена до155-річчя Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.
2. Майстер-клас на тему «Я та гроші мого життя», V Всеукраїнська Літня Школа з психології з міжнародною участю «Національні наукові психологічні школи: історія та сучасність» (NSPSHM). Проведена з 29 червня по 4 липня 2021 року.
Структура и об’єм роботи: Загальний об’єм роботи 121 сторінок, з яких основного тексту 100 сторінок. Робота містить вступ, 3 розділи, 5 таблиць, 5 рисунків, висновки до розділів, загальний висновок, додатки. Список використаних джерел – 86.
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ВИСНОВКИ

Вирішуючи перше завдання дослідження, було розглянуто теоретичні підходи до вивчення емоційного інтелекту, підліткового віку та коучингу. Емоційний інтелект – це здатність людини усвідомлювати, адекватно виражати свої емоції і сприймати емоції партнера по спілкуванню, та включати цю інформацію в загальний контекст міжособистісної взаємодії. Основними підходами, що вивчають емоційний інтелект, є: модель Д. Карузо, Дж. Мэйєр та П. Саловейя (модель здібностей); змішана модель Д. Гоулмана та модель соціального та емоційного інтелекту Р. Бар-Она. 
На думку більшості вчених, підлітковий вік - це період з 12 до 18 років, який характеризується певними змінами у фізіологічному, психологічному та соціальному розвитку. Єдиної концепції з приводу нормативності підліткового кризи досі не існує. Цей вік характеризується несформованістю та нестабільністю емоційної сфери.   
Коучинг – це метод навчання, у процесі якого людина, що називається «коуч», допомагає клієнту досягти певної життєвої чи професійної мети. На відміну від менторства, коучинг сфокусований на досягненні чітко визначених цілей замість загального розвитку. Завдяки коучингу клієнти поглиблюють свої знання, підвищують ефективність і якість життя. У рамках психологічної науки коучинг розглядався з точки зору психоаналізу, гештальт-терапії, гуманістичної, екзістенціальної та позитивної психології, когнітивного, поведінкового та системного підходів, а також НЛП. 
2. Вирішуючи друге завдання дослідження, ми виявили індивідуальні психологічні якості та  характеристики ЕІ підлітків. 
На низькому та дуже низькому рівнях знаходяться наступні показники:
- серед когніцій – прийняття, позитивне перефокусовання та позитивна переоцінка;
- серед індивідуально-психологічних особливостей – шизотомія, емоційна стабільність, стриманість, обережність, сором’язливість, групова залежність, самоконтроль та розслабленість;
- серед параметрів емоційного інтелекту – розуміння чужих емоцій, керування чужими емоціями, розуміння своїх емоцій, керування своїми емоціями та контроль експресії, що говорить про низький емоційний інтелект досліджуваних;
- серед параметрів розпізнавання емоцій – найменш розпізнаваним є страх.
3. У межах третього завдання дослідження було розроблено та  проведено цикл тренінгових занять по формуванню ЕІ за допомогою коучинг-технологій.  Метою тренінгу «Цей загадковий світ емоцій» було знайомство учасників з базовими та складними емоціями, освоєння прийомів саморегуляції, оцінки поточного психоемоційного стану та управління ним, формування довірчого і аутентичного ставлення до світу на підставі розвитку здібностей розуміння власних емоцій і емоцій інших людей, формування навичок контролю власних емоцій і розвитку емоційної взаємодії з оточуючими.
4. Вирішуючи четверте завдання дослідження, було проаналізовано особливості розвитку ЕІ підлітків під впливом технологій коучингу. Аналіз результатів за методикою Р. Кеттела позначив, що практично всі індивідуально-психологічні особливості респондентів перебувають на рівні, нижчому за норму. Після проведення другої частини емпіричного дослідження, статистично значущі позитивні зміни відбулися за параметрами «Емоційна стабільність» та «Моральні норми». 
 Аналіз даних опитувальника когнітивної регуляції емоцій свідчить, що в основному дослідженні в групі підлітків на низькому рівні знаходяться 1,9%, на середньому рівні знаходяться показники 84,8% досліджуваних, на високому рівні – 13,3%. У контрольної частині дослідження, після проведення тренінгу, на низькому 18,8%; на середньому 51,5%; на високому когнітивному рівні знаходяться 29,7% досліджуваних. Отже, можна зробити висновок, що серед стратегій регулювання емоцій, які використовуються підлітками, загалом переважають ефективні стратегії, які дозволяють їм адаптуватися до несприятливих умов та стресів. Серед руйнівних найбільш вираженими були стратегії звинувачення себе у тому, що сталося, і примусове повернення до думок про подію. 
- Отримані за допомогою тесту ЕмІн Люсіна дані свідчать, що в основному дослідженні емоційного інтелекту в групі підлітків на дуже низькому та низькому рівнях знаходяться 83,3 % досліджуваних, на середньому – 16,7%. У контрольної частині дослідження, після проведення тренінгу, на  дуже низькому та низькому рівнях емоційного інтелекту знаходяться також 79,2 % досліджуваних, на середньому – 20,8%. Тобто, позитивні зміни зафіксовано у наступних параметрах – це внутриособистісний ЕІ, розуміння своїх та чужих емоцій. 
- Розпізнання семи базових емоцій по мікровиразам вибіркою перебувають на високому рівні при основному дослідженні. Аналіз контрольного дослідження показав, що позитивні зміни у респондентів відбулися у розпізнаванні таких емоцій як: радість 91,67%, смуток 87, 5% та подив 50%. Найменш розпізнаваним є страх лише 4,16% респондентів змогли отримати високий рівень.
Отримані в даній роботі результати мають практичну цінність для психологів, педагогів та коучів. Програму тренінгу може використовуватися в роботі з підлітками в школах, коледжах, ліцеях та інших закладах для розвитку емоційного інтелекту. Також, результати дослідження можна використовувати при розробці нових освітніх програм, навчальних курсів та спецкурсів.
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ДОДАТОК А.
Варіаційні статистики основного дослідження за шкалами 14 PF
	
	Сред.
	N
	Мед.
	Мод.
	Част. - мод
	Мін.
	Макс.
	Ст.відхил.
	Дисп.
	Средн. – відхил.
	Ас.
	Ексц.

	Шизотомія
	4,58
	48
	5
	Сост.
	
	1 
	8
	2
	3,99
	1,62
	-0,33
	-0,66

	Шизотомія після
	5,08
	48
	5,5
	6
	16
	1 
	8
	1,87
	3,48
	1,5
	-0,37
	-0,33

	Емоційна стабільність до
	4,13
	48
	4
	Сост.
	
	1 
	7
	1,71
	2,92
	1,47
	0,01
	-1,08

	Емоційна стабільність після
	5,71
	48
	6
	Сост.
	
	1
	10
	1,88
	3,53
	1,42
	-0,12
	0,89

	Стриманість до
	5
	48
	5
	2
	12
	1
	10
	2,89
	8,34
	2,50
	0,21
	-1,26

	Стриманість після
	5,5
	48
	6
	6
	12
	1
	9
	1,96
	3,83
	1,54
	-0,43
	-0,13

	Підпорядкованість до
	7,83
	48
	7,5
	Сост.
	
	4
	10
	1,86
	3,46
	1,58
	-0,41
	-0,66

	Підпорядкованість  після
	6,75
	48
	7
	7
	22
	2
	9
	1,76
	3,09
	1,29
	-0,93
	0,67

	Обережність до
	4,5
	48
	5
	Сост.
	
	1
	7
	1,65
	2,72
	1,38
	-0,74
	-0,37

	Обережність після
	5,25
	48
	5
	
	16
	2
	9
	1,41
	1,98
	1,04
	0,20
	1,31

	 Моральні норми до
	6,54
	48
	7
	Сост.
	
	1
	10
	2,22
	4,93
	1,87
	-0,58
	-0,27

	Моральні норми після 
	7,25
	48
	7,5
	8
	14
	3
	10
	1,83
	3,34
	1,42
	-0,65
	0,52

	Сором’язливість до
	4,04
	48
	4
	4
	14
	1
	8
	1,86
	3,45
	1,38
	-0,11
	-0,27

	Сором’зливість після
	4,92
	48
	4,5
	4
	12
	2
	8
	1,8
	3,23
	1,50
	0,41
	-0,99

	Практицизм до
	7,42
	48
	8
	8
	16
	4
	10
	1,51
	2,29
	1,26
	-0,53
	-0,46

	Практицизм після
	7,5
	48
	8
	8
	14
	4
	10
	1,37
	1,87
	1,13
	-0,47
	0,12

	Неврастенія до
	4,88
	48
	5
	Сост.
	
	1
	8
	1,88
	3,52
	1,56
	-0,13
	-0,79

	Неврастенія після
	4,83
	48
	5
	Сост.
	
	1
	9
	2,06
	4,23
	1,69
	0,08
	-0,77

	Схильність до почуття провини до
	6,75
	48
	7
	8
	10
	1
	10
	2,23
	4,96
	1,79
	-0,54
	0,13

	Схильність до почуття провини після 
	5,33
	48
	5
	5
	10
	1
	10
	2,45
	6,01
	2,00
	0,41
	-0,67

	Групова залежність до
	5,08
	48
	4,5
	Сост.
	
	1
	10
	2,92
	8,50
	2,51
	0,33
	-1,13

	Групова залежність після
	5,58
	48
	6,5
	1
	10
	1
	10
	3,31
	10,97
	2,94
	-0,23
	-1,49

	Самоконтроль до
	5,71
	48
	5,5
	5
	12
	3
	9
	1,66
	2,76
	1,38
	0,31
	-0,55

	Самоконтроль після
	6,44
	46
	7
	7
	16
	3
	9
	1,63
	2,65
	1,33
	-0,23
	-0,54

	Розслабленість до
	5,46
	48
	5
	5
	10
	2
	10
	2,3
	5,28
	1,91
	0,04
	-0,85

	Розслабленість після
	5,13
	46
	5
	5
	20
	1
	10
	1,94
	3,76
	1,31
	0,15
	0,94


















ДОДАТОК Б.
Описова статистика опитувальника «Когнітивна регуляція емоцій» 
	 
	Ср ед.
	N
	Мед.
	Мод.
	Част. - мод
	Мін.
	Макс.
	Ст.
відхил.
	Дисп.
	Сред.
відхил.
	Розмах
	Асим.
	Ексц.

	Самозвинувачення до
	13,06
	48
	13
	13
	10
	7
	18
	2,6
	6,78
	2,03
	11
	-0,21
	-0,38

	Самозвинувачення після
	13,08
	48
	13
	13
	11
	7
	18
	2,59
	6,76
	2,01
	11
	-0,23
	-0,35

	Прийняття до
	12,73
	48
	12
	12
	12
	7
	17
	2,65
	7,05
	2,13
	10
	0,03
	-0,69

	Прийняття після
	12,67
	48
	12
	12
	13
	7
	17
	2,63
	6,95
	2,1
	10
	0,09
	-0,62

	Румінація до
	12,38
	48
	12
	12
	16
	7
	18
	2,16
	4,71
	1,66
	11
	0,13
	0,27

	Румянація після
	11,77
	48
	12
	12
	13
	7
	16
	2,29
	5,29
	1,82
	9
	0,11
	-0,4

	Позитивне перефокусування до
	13,44
	48
	14
	Сост.
	 
	7
	18
	2,88
	8,34
	2,33
	11
	-0,75
	-0,42

	Позитивне перефокусування після
	13,44
	48
	14
	15
	9
	7
	18
	2,91
	8,51
	2,39
	11
	-0,72
	-0,52

	Фокусування на плануванні до
	12,6
	48
	13
	13
	17
	9
	17
	2,12
	4,5
	1,67
	8
	0,16
	-0,53

	Фокусування на плануванні після 
	12,58
	48
	13
	13
	17
	9
	17
	2,13
	4,55
	1,69
	8
	0,2
	-0,55

	Позитивна переоцінка до
	13,08
	48
	13
	13
	10
	6
	18
	2,99
	8,97
	2,23
	12
	-0,49
	0,13

	Позитивна переоцінка після
	13,15
	48
	13
	13
	10
	6
	18
	2,98
	8,89
	2,2
	12
	-0,55
	0,23

	Розгляд у перспективі до
	11,35
	48
	11
	11
	19
	9
	15
	1,33
	1,77
	1,04
	6
	0,73
	0,34

	Розгляд у перспективі після
	11,29
	48
	11
	11
	19
	7
	15
	1,52
	2,3
	1,14
	8
	0,21
	0,79

	Катастрофізація до
	12,23
	48
	12
	11
	12
	4
	18
	2,98
	8,9
	2,16
	14
	-0,88
	1,42

	Катастрофізація після
	12,19
	48
	12
	11
	12
	4
	18
	3,06
	9,4
	2,21
	14
	-0,66
	1,19

	Звинувачення інших до
	11,35
	48
	11
	11
	13
	7
	18
	2,25
	5,04
	1,79
	11
	0,17
	0,35

	Звинувачення інших після 
	11,42
	48
	11
	11
	14
	7
	18
	2,42
	5,8
	1,88
	11
	0,5
	0,72


ДОДАТОК В.
Описова статистика тесту ЕІ Люсіна
	Тест Люсіна

	

	Ср ед.
	N
	Мед.
	Мод.
	Част. - мод
	Мін.
	Макс.
	Ст.
відхил.
	Дисп.
	Сред.
відхил.
	Розмах
	Асим.
	Ексц.

	Міжособистісний  до
	4,416667
	48
	4,000000
	3,000000
	10
	1,000000
	9,000000
	2,200902
	4,843972
	1,784722
	8,000000
	0,291433
	-0,52661

	Міжособистісний після
	4,250000
	48
	4,000000
	3,000000
	12
	1,000000
	9,000000
	2,148726
	4,617021
	1,708333
	8,000000
	0,466604
	-0,23249

	Внутрішньоособистісний до
	5,083333
	48
	5,000000
	3,000000
	12
	1,000000
	9,000000
	2,368529
	5,609929
	2,006944
	8,000000
	0,117056
	-0,90490

	Внутрішньоособистісний після
	4,875000
	48
	4,500000
	3,000000
	12
	1,000000
	9,000000
	2,227727
	4,962766
	1,875000
	8,000000
	0,187889
	-0,70934

	Розуміння емоцій до
	4,208333
	48
	4,000000
	состав.
	
	1,000000
	9,000000
	2,351625
	5,530142
	1,993056
	8,000000
	0,394562
	-0,88561

	Розуміння емоцій після
	3,916667
	48
	3,500000
	состав.
	
	1,000000
	9,000000
	2,295540
	5,269504
	1,916667
	8,000000
	0,502798
	-0,65837

	Керування емоціями до
	5,333333
	48
	5,500000
	состав.
	
	1,000000
	9,000000
	2,537660
	6,439716
	2,250000
	8,000000
	-0,098422
	-1,23676

	Керування емоціями після
	5,291667
	48
	5,500000
	7,000000
	10
	1,000000
	9,000000
	2,500709
	6,253546
	2,208333
	8,000000
	-0,091383
	-1,17954

	Розуміння чужих емоцій  до
	1,845833
	48
	1,750000
	состав.
	
	1,200000
	2,800000
	0,412547
	0,170195
	0,349653
	1,600000
	0,374856
	-0,58130

	Розуміння чужих емоцій після
	1,804167
	48
	1,700000
	состав.
	
	1,200000
	2,800000
	0,404737
	0,163812
	0,338194
	1,600000
	0,547084
	-0,29895

	Керування чужими емоціями до
	1,841667
	48
	1,800000
	1,700000
	8
	0,900000
	2,700000
	0,461189
	0,212695
	0,353472
	1,800000
	0,150047
	-0,29459

	Керування чужими емоціями після
	1,837500
	48
	1,800000
	1,700000
	8
	0,900000
	2,700000
	0,459243
	0,210904
	0,348958
	1,800000
	0,174281
	-0,24285

	Розуміння своїх емоцій до
	1,791667
	48
	1,800000
	состав.
	
	0,900000
	2,800000
	0,496727
	0,246738
	0,392361
	1,900000
	0,280044
	-0,47882

	Розуміння своїх емоцій після
	1,733333
	48
	1,750000
	состав.
	
	0,900000
	2,800000
	0,492209
	0,242270
	0,391667
	1,900000
	0,405049
	-0,28321

	Керування своїми емоціями  до
	1,962500
	48
	2,050000
	2,400000
	8
	0,900000
	3,000000
	0,571532
	0,326649
	0,477083
	2,100000
	-0,255958
	-0,99497

	Керування своїми емоціями після
	1,941667
	48
	2,050000
	состав.
	
	0,900000
	3,000000
	0,556522
	0,309716
	0,459722
	2,100000
	-0,226063
	-0,87660

	Контроль експресії до
	1,666667
	48
	1,700000
	1,700000
	8
	0,700000
	2,600000
	0,528077
	0,278865
	0,444444
	1,900000
	0,115853
	-1,02951

	Контроль експресії після
	1,645833
	48
	1,700000
	1,700000
	8
	0,700000
	2,600000
	0,507794
	0,257855
	0,425347
	1,900000
	0,129373
	-0,85765










ДОДАТОК Г.
Описова статистика тесту П. Екмана 
	
	Сред.
	N
	Мед.
	Мода
	Частота - мод
	Мін.
	Макс.
	Ст.відхил
	Дисп.
	Асим..
	ексцесс

	Сум до
	74,16667
	48
	75,0000
	80,00000
	12
	50,00000
	100,0000
	15,68755
	246,099
	0,09169
	-1,00010

	Сум після
	75,41667
	48
	80,0000
	80,00000
	14
	50,00000
	100,0000
	14,86941
	221,099
	0,03719
	-0,87221

	Радість до
	82,87500
	48
	100,0000
	100,0000
	26
	0,00000
	100,0000
	25,98086
	675,005
	-1,86852
	3,24758

	Радість після
	82,87500
	48
	100,0000
	100,0000
	26
	0,00000
	100,0000
	25,98086
	675,005
	-1,86852
	3,24758

	Здивування до
	61,25000
	48
	65,0000
	50,00000
	18
	30,00000
	100,0000
	14,08560
	198,404
	0,48411
	1,24355

	Здивування після
	62,08333
	48
	65,0000
	50,00000
	18
	30,00000
	100,0000
	14,86941
	221,099
	0,41611
	0,56936

	Страх до
	28,95833
	48
	30,0000
	30,00000
	10
	0,00000
	70,0000
	18,90509
	357,402
	0,13406
	-0,46727

	Страх після
	28,33333
	48
	30,0000
	состав.
	
	0,00000
	70,0000
	19,11147
	365,248
	0,21486
	-0,54641

	Огида до
	48,33333
	48
	50,0000
	75,00000
	12
	0,00000
	100,0000
	32,40917
	1050,355
	0,09624
	-1,26276

	Огида після
	48,33333
	48
	50,0000
	75,00000
	12
	0,00000
	100,0000
	32,40917
	1050,355
	0,09624
	-1,26276

	Презирство до
	44,58333
	48
	50,0000
	50,00000
	22
	0,00000
	100,0000
	33,89335
	1148,759
	0,07926
	-0,80151

	Презирство після
	46,66667
	48
	50,0000
	50,00000
	24
	0,00000
	100,0000
	32,57289
	1060,993
	0,00286
	-0,58640

	Гнів до
	47,29167
	48
	50,0000
	50,00000
	24
	0,00000
	100,0000
	18,39167
	338,254
	0,33502
	2,59240

	Гнів після
	46,66667
	48
	50,0000
	50,00000
	22
	0,00000
	100,0000
	18,54647
	343,972
	0,41917
	2,46446



ДОДАТОК Д.
Т-критерій незалежних вибірок по тесту Р. Кеттела
	
	Среднее - Группа 1
	Среднее - Группа 2
	t-знач.
	сс
	p
	N набл. - Группа 1
	N набл. - Группа 2
	Ст.откл. - Группа 1
	Ст.откл. - Группа 2
	F-отн. - дисперс.
	p - дисперс.

	Шизотомія до vs. Шизотомія після
	4,583333
	5,083333
	-1,2670
	94
	0,208282
	48
	48
	1,998226
	1,866084
	1,146640
	0,640944

	Емоційна стабільність до vs. Емоційна стабільність після
	4,125000
	5,708333
	-4,3192
	94
	0,000039
	48
	48
	1,708863
	1,878867
	1,208865
	0,518107

	Стримність до vs. Стримність після
	5,000000
	5,500000
	-0,9930
	94
	0,323268
	48
	48
	2,887979
	1,956984
	2,177778
	0,008754

	Подчиненность До vs. Подчиненность Після
	7,833333
	6,750000
	2,9335
	94
	0,004210
	48
	48
	1,860374
	1,756447
	1,121839
	0,695134

	Обережність До vs. Обережність Після
	4,500000
	5,250000
	-2,3963
	94
	0,018543
	48
	48
	1,650274
	1,406671
	1,376344
	0,277101

	Моральні норми до vs. Моральні норми після
	6,541667
	7,250000
	-1,7060
	94
	0,091310
	48
	48
	2,221350
	1,827683
	1,477176
	0,184822

	Практицизм до vs. Практицизм після
	7,416667
	7,500000
	-0,2830
	94
	0,777827
	48
	48
	1,513532
	1,368335
	1,223485
	0,491983

	Неврастенія до vs. Неврастенія після
	4,875000
	4,833333
	0,1037
	94
	0,917595
	48
	48
	1,875089
	2,055955
	1,202219
	0,530325

	Схильність до почуття провини до vs. Схильність до почуття провини після
	6,750000
	5,333333
	2,9631
	94
	0,003857
	48
	48
	2,226532
	2,452383
	1,213162
	0,510322

	Групповая зависимость до vs. Групповая зависимость після
	5,083333
	5,583333
	-0,7850
	94
	0,434448
	48
	48
	2,916084
	3,312345
	1,290242
	0,385551

	Самоконтроль до vs. Самоконтроль після
	5,708333
	6,434783
	-2,1392
	92
	0,035071
	48
	46
	1,662584
	1,628253
	1,042613
	0,889811

	Расслабленость до vs. Расслабленность після
	5,458333
	5,130435
	0,7463
	92
	0,457371
	48
	46
	2,296698
	1,939172
	1,402734
	0,256399









































ДОДАТОК Є.
T-критерій незалежних вибірок (Опитувальник когнітивної регуляції емоцій)
	
	Среднее - Группа 1
	Среднее - Группа 2
	t-знач.
	сс
	p
	N набл. - Группа 1
	N набл. - Группа 2
	Ст.откл. - Группа 1
	Ст.откл. - Группа 2
	F-отн. - дисперс.
	p - дисперс.

	Самообвинение до vs. Самообвинение після
	13,06250
	13,08333
	-0,03922
	94
	0,968796
	48
	48
	2,604466
	2,599782
	1,003607
	0,990205

	Принятие до vs. Принятие після
	12,72917
	12,66667
	0,11571
	94
	0,908126
	48
	48
	2,655701
	2,636353
	1,014732
	0,960230

	Руминация до vs. Руминация після
	12,37500
	11,77083
	1,32404
	94
	0,188699
	48
	48
	2,169665
	2,299302
	1,123070
	0,692376

	Позитивный перефокус до vs. Позитивный перефокус після
	13,43750
	13,43750
	-0,00000
	94
	1,000000
	48
	48
	2,887289
	2,916616
	1,020418
	0,945056

	Фокус на плануванні  до vs. Фокус на плануванні  після
	12,60417
	12,58333
	0,04799
	94
	0,961825
	48
	48
	2,121216
	2,132158
	1,010344
	0,972010

	Позитивна переоцінка до vs. Позитивна переоцінка після
	13,08333
	13,14583
	-0,10245
	94
	0,918620
	48
	48
	2,995268
	2,982142
	1,008822
	0,976108

	Розгляд у перспективі до vs. Розгляд у перспективі після
	11,35417
	11,29167
	0,21486
	94
	0,830344
	48
	48
	1,328727
	1,515289
	1,300527
	0,370961

	Катострофізація до vs. Катострофізація після
	12,22917
	12,18750
	0,06749
	94
	0,946332
	48
	48
	2,983926
	3,064250
	1,054563
	0,856265

	Звинувачення інших до vs. Звинувачення інших після
	11,35417
	11,41667
	-0,13111
	94
	0,895967
	48
	48
	2,245464
	2,421827
	1,163253
	0,606299








ДОДАТОК Ж.
T-критерій Стьюдента для незалежних вибірок (тест ЕмІн Люсіна)
	
	Среднее - Группа 1
	Среднее - Группа 2
	t-знач.
	сс
	p
	N набл. - Группа 1
	N набл. - Группа 2
	Ст.откл. - Группа 1
	Ст.откл. - Группа 2
	F-отн. - дисперс.
	p - дисперс.

	Міжособистісний  до vs. Міжособистісний  після
	4,416667
	4,250000
	0,37541
	94
	0,708204
	48
	48
	2,200902
	2,148726
	1,04916
	0,870042

	Внутрішньоособистісний до vs. Внутриличностный після
	5,083333
	4,875000
	0,44390
	94
	0,658134
	48
	48
	2,368529
	2,227727
	1,13040
	0,676089

	Розуміння емоцій до vs. Розуміння емоцій після
	4,208333
	3,916667
	0,61490
	94
	0,540108
	48
	48
	2,351625
	2,295540
	1,04946
	0,869258

	Керування емоціями до vs. Керування емоціями після
	5,333333
	5,291667
	0,08103
	94
	0,935594
	48
	48
	2,537660
	2,500709
	1,02977
	0,920326

	Розуміння чужих емоцій до vs. Розуміння чужих емоцій після
	1,845833
	1,804167
	0,49950
	94
	0,618598
	48
	48
	0,412547
	0,404737
	1,03897
	0,896305

	управление чужими эмоцими до vs. Керування чужими емоціями після
	1,841667
	1,837500
	0,04435
	94
	0,964716
	48
	48
	0,461189
	0,459243
	1,00849
	0,977001

	Розуміння своїх емоцій до vs. Розуміння своїх емоцій після
	1,791667
	1,733333
	0,57794
	94
	0,564689
	48
	48
	0,496727
	0,492209
	1,01844
	0,950316

	Керування своїми емоціями   до vs. Управление своми эмоциями після
	1,962500
	1,941667
	0,18094
	94
	0,856807
	48
	48
	0,571532
	0,556522
	1,05467
	0,855989

	Контроль експресіїдо vs. Контроль експресії після
	1,666667
	1,645833
	0,19702
	94
	0,844239
	48
	48
	0,528077
	0,507794
	1,08148
	0,789428










ДОДАТОК З.
T-критерій Стьюдента для незалежних вибірок (тест П. Екмана)
	
	Среднее - Группа 1
	Среднее - Группа 2
	t-знач.
	сс
	p
	N набл. - Группа 1
	N набл. - Группа 2
	Ст.откл. - Группа 1
	Ст.откл. - Группа 2
	F-отн. - дисперс.
	p - дисперс.

	Печаль до vs. Печаль після
	74,16667
	75,41667
	-0,4007
	94
	0,689577
	48
	48
	15,68755
	14,86941
	1,113071
	0,714988

	Радість  до vs. Радість  після
	82,87500
	82,87500
	0,0000
	94
	1,000000
	48
	48
	25,98086
	25,98086
	1,000000
	1,000000

	Здивування  до vs. Здивування  після
	61,25000
	62,08333
	-0,2819
	94
	0,778652
	48
	48
	14,08560
	14,86941
	1,114388
	0,711984

	Страх до vs. Страх після
	28,95833
	28,33333
	0,1611
	94
	0,872378
	48
	48
	18,90509
	19,11147
	1,021952
	0,940980

	Огида  до vs. Огида  після
	48,33333
	48,33333
	-0,0000
	94
	1,000000
	48
	48
	32,40917
	32,40917
	1,000000
	1,000000

	Презирство  до vs. Презирство  після
	44,58333
	46,66667
	-0,3070
	94
	0,759485
	48
	48
	33,89335
	32,57289
	1,082721
	0,786427

	Гнів  до vs. Гнів  після
	47,29167
	46,66667
	0,1658
	94
	0,868685
	48
	48
	18,39167
	18,54647
	1,016905
	0,954420




